

KEMENTERIAN PENDIDIKAN, KEBUDAYAAN, RISET, DAN TEKNOLOGI

UNIVERSITAS PALANGKA RAYA

PANITIA PENGENALAN KEHIDUPAN KAMPUS BAGI MAHASISWA BARU (PKKMB) TAHUN 2021

Kampus UPR Tunjung Nyaho, Jalan Yos Sudarso, Palangka Raya, Kalimantan Tengah, 73112 Laman: www.pkkmb.upr.ac.id

PENGUMUMAN

Nomor: 001/PKKMB-UPR/2021

TENTANG

PENGENALAN KEHIDUPAN KAMPUS BAGI MAHASISWA BARU (PKKMB) UNIVERSITAS PALANGKA RAYA TAHUN 2021

- 1. Pelaksanaan Pengenalan Kehidupan Kampus bagi Mahasiswa Baru (PKKMB) Universitas Palangka Raya tahun 2021 dilaksanakan pada tanggal 18 21 Agustus 2021.
- 2. Pelaksanaan PKKMB UPR tahun 2021 dilaksanakan secara daring melalui laman **pkkmb.upr.ac.id** (Buku Panduan PKKMB UPR 2021, Jadwal Pelaksanaan tingkat Universitas s.d. Fakultas, serta Buku Petunjuk Penggunaan Website dapat diakses pada laman tersebut).
- 3. Media Sosial Resmi PKKMB UPR tahun 2021 sebagai saluran utama informasi adalah:
 - a. Instagram: @pkkmbupr.official
 - b. Facebook: pkkmb Universitas Palangka Raya
- 4. Ketentuan bagi peserta:
 - a. Peserta PKKMB UPR tahun 2021 adalah Mahasiswa Baru Tahun Akademik 2021/2022 dan Mahasiswa lama yang belum pernah mengikuti, atau belum menyelesaikan kegiatan PKKMB tahun sebelumnya;
 - b. Pendaftaran bagi peserta PKKMB hanya dilakukan oleh Mahasiswa baru jalur SMMPTN-Barat dan SM-UPR serta Mahasiswa lama yang belum mengikuti PKKMB mulai tanggal
 12 s.d. 17 Agustus 2021 (teknis pelaksanaan akan disampaikan pada Buku Petunjuk Penggunaan Website);
 - c. Bagi Mahasiswa baru jalur SNMPTN dan SBMPTN tidak perlu mendaftar dan bisa langsung login nantinya pada laman pkkmb.upr.ac.id (teknis pelaksanaan akan disampaikan pada Buku Petunjuk Penggunaan Website);

d. Peserta PKKMB wajib mengikuti dan menyelesaikan seluruh rangkaian kegiatan pada PKKMB UPR 2021 baik pada tingkat Universitas s.d. Fakultas selama dalam waktu pelaksanaan seperti yang tertera pada poin 1 dan mentaati tata tertib PKKMB UPR tahun 2021 yang tertuang dalam Buku Panduan PKKMB UPR 2021.

Demikian pengumuman ini disampaikan untuk menjadi perhatian bagi seluruh mahasiswa peserta PKKMB Universitas Palangka Raya tahun 2021.

> Panitia Pengenalan Kehidupan Kampus bagi Mahasiswa Baru (PKKMB) Universitas Palangka Raya tahun 2021

Dr. Deddy Nan Setya Futra Tanggara, ST., M.T

NIP. 197701102008121001

Imanu 09242008121004

Organisasi, SDM, dan Kemahasiswaan,

lengetahui: Wakil Rektor Fidang Hukum

Prof. Dr. Standi Sidauruk, M.Pd NIP 196010181989031003